%% [CES]

Examen Final del curso Algebra y funciones ( 23 de mayo de 20\1 3)

Nombre del estudiante: ks S I B

a

Profesor: oo eeee o . Grupo:_____

OBSERVACION: Apague y guarde todo aparato de comunicacién en un bolso, y lleve éste al frente del
salon. RECUERDE: Si alguno de los profesores que supervisa el examen advierte que usted no cumple
con la exigencia anterior le anulara el examen de inmediato y se reportaré el hecho a la Decanatura.

PUNTO UNO. GENERALIDADES. (49 puntos; 7c/u): En los puntos 1 a 8 escriba una X sobre el
segmento, al lado de |a opcién correcta. Muestre el proceso de solucién en el cuadernillo de respuestas.
Respuesta no justificada recibira 0 puntos.

1. Sélo una de las igualdades siguientes es falsa. Determinela:
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. ((2x+5)(x+2)J(X+3)_x+2/‘/ )

x2+4x+3 [\ 2x+5) x+1===

F}Si f(x) = 2x*+5x+3 entonces, con h=0, [f(x+h)-f(x)]/h = 4x+2h+5
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2. Las soluciones de la ecuacién 3x* + bx — 5 =0, donde b es un ntmero real,

e Son reales y diferentes.

e Sonreales e iguales. ____

e Son complejas y conjugadas.
e Noes posible saber cémoson ____

3. Se sabe que 5y 7 son ceros de un polinomio con coeficientes enteros, que tiene coeficiente
principal a y término independiente d. Entonces los valores de a y d podrfan ser:

e a=35, d=25




e

(4.) Considere el siguiente par de ecuaciones:

E1. 3x+5y—-17=0
E2. y=3x+25

Estas ecuaciones representan:
o Dosrectas que se cortan perpendicularmente _ _
e Dos rectas paralelas,
e Unamismarecta,
o Dos rectas que se cortan pero no perpendicularmente . _._

5. Setienen la parabola de ecuacién y—5= 4(x-2)2 y la recta de ecuacién y=5. Entonces:

o Larecta es tangente a la parabola en el punto P(2,5). b
e Larectay la pardbola no tienen ningtin punto comdn _~
o Larectay la pardbola se cortan en dos puntos del primer cuadrante.

o Larectay la parabola se cortan en un punto del primer cuadrante y otro del segundo
6. Dada la circunferencia de ecuacion x?+y?+6x—4y+4=0 y dado el punto P(3, -2), sk ti/er’\/e:

e El punto es distinto del centro e interior a la circunferencia il

e El punto es justamente el centro de la circunferencia -t
e  El punto est4 sobre la circunferencia

s  El punto es exterior a la circunferencia

G’)La funcion f(x) = 2|x|+x?+5 Vi
e Esinyectivay es par
¢ No esinyectiva y su grafica es simétrica respecto al eje y

et
e Nies inyectiva, ni es par

e Noesinyectiva y su grafica es simétrica respecto al eje x

PUNTO 2 (21 puntos; 7 c/u).
Encuentre los valores de X, en cada caso:

10— x?

2.1

<3

2.2 16" =2%2
2.3 log,(log(nx))=0

PUNTO 3 (20 puntos). Dada Ia funcién f(x)= 25" il

-X

3.1 (5 puntos) Pruebe que la funcion f es inyectiva. '

3.2 (5 puntos) Deduzca una expresion para f 1(x), la funcidn inversa de f. /

3.3 (10 puntos) Compruebe que (fof'1)(x)=x y que (f'of)(x)=x. ;Cudl es el do;ninio de fof '?
¢ Cudl es el dominio de " of?



PUNTO 4 (10 puntos). La grafica adjunta es una parabola de ecuacion y= ax®+bx+c.Determine la

ecuacion.
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PUNTO DE BONIFICACION (10 puntos). (Esta es una oportunidad real de obtener unos puntos

extra. Son dos ejercicios muy trabajables. NO los deseche sin pensarlos)

1.

Una floristerfa que ofrece servicio a domicilio fuera de la ciudad cobra $10.000= por un despacho a
Jamundi que esta a 25 km. de Cali. § Cuénto cobrara por un despacho a una poblacién situada a D
kilometros, si el cobro es proporcional a la distancia?

Un carnicero vende carne molida de res de cierta calidad a $7900= la libra, y de otra calidad a
$8400= la libra. 4 Qué porcentaje de cada calidad debe mezZclar para vender a $8200= la libra?



